

<b>NÁZEV DIPLOMOVÉ PRÁCE:</b>	
<b><i>Chování českých uživatelů v prostředí internetu</i></b>	
<b>Autor(ka) dipl. práce:</b>	<b><i>Bc. Šárka Vondráková</i></b>
<b>Vedoucí dipl. práce:</b>	<b><i>Doc. PhDr. Richard Papík, Ph.D.</i></b>
<b>Navrhované hodnocení:</b>	<b><i>výborně</i></b>

#### **Cíl, význam práce a hodnocení průběžné práce na tématu:**

Diplomantka naplnila cíl, i když jsme učinili ve společném dialogu drobnou korekci a navrhl jsem diplomantce, aby zpracovala zejména stávající výzkumy, neboť jsem nepovažoval jako vedoucí práce nutné, aby realizovala rozsáhlý vlastní výzkum – viz zdůvodnění v předmluvě diplomové práce. Na internetu se koná celá řada výzkumů (viz např. statistiky ČSÚ).

Diplomantka jinak průběžně a odpovědně konzultovala, předkládala části zpracovaných kapitol a případné připomínky zapracovávala, aktivně byla vedena diskuze a diplomantka projevila kreativitu a píli.

#### **Struktura práce / obsahové záležitosti:**

Diplomantka téma zpracovala ze tří základních východisek. V prvním si ujasnila tematiku a strukturu informačního chování a uzpůsobila posléze směrem k tématu chování uživatelů na internetu a posléze s ohledem chování uživatelů na českém internetu. Bylo doporučeno začít stručnou historií pro lepší pochopení kontextu výkladu tématu.

Správně si pak autorka všímá i vztahu k novým prostředím internetu (např. k webu 2.0, také k vývoji uživatelských rozhraní). Výzkumy v prostředí internetu se pojí také hodně k procesu vyhledávání na internetu, čímž se autorka rovněž zabývá a vymezuje typologii chování při vyhledávání informací. Zachycení hlavních českých průzkumů internetu je chvályhodné a bylo pojato i směrem k našemu oboru (viz např. výzkumy prof. Trávníčka směrem ke čtení). Možná mohly být některé výzkumy ještě více komentovány ze strany diplomantky, ale domnívám se nakonec, že závěry jsou celkem jasné a přehledné.

**Výběr informačních pramenů:**

Bez výhrad, ale jsou tam nějaká opomenutí uvedení do závěrečného souhrnu, dáno asi závěrečnou menší soustředěností.

**Stylistická a gramatická úroveň práce:**

Překlepy se v práci sice vyskytují, ale neruší celkový koncept práce. Práce je jinak psána čtivě.

**Formální a grafická úprava práce:**

Bez výhrad, resp. viz Výběr informačních pramenů. Možná bych zrušil zarovnání zprava v závěrečné použité literatuře.

**Závěr:**

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm ještě **výborně i přes drobné formální nedostatky, které výše vytýkám.**

V Praze dne 9.9. 2013

***Richard Papík, v.r.***